

11 апреля коллектив мебельной фирмы «Алма-Ата» в клубе I филиала встретился с ведущими артистами и руководителями Государственного республиканского русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова. Этой встречей положено начало доброй традиции — коллективы фирмы «Алма-Ата» и театра имени Лермонтова заключили договор о сотрудничестве и взаимной творческой помощи.

Театр обязался помогать художественной самодеятельности фирмы, провести цикл лекций об искусстве, творческие встречи с ведущими актерами, консультировать коллектив фирмы при оборудовании клубной сцены.

В свою очередь, мебельщики приняли обязательство активно участвовать в обсуждении новых спектаклей, знакомить артистов с производственными процессами.

На встрече присутствовали народная артистка Союза ССР В. В. Харламова, народные артисты КазССР Е. Я. Диордиев, Л. П. Кюи, заслуженные артисты КазССР, лауреаты Государственной премии КазССР П. А. Дубовцев и Л. А. Ярошенко, заслуженные артисты КазССР В. С. Ахрамеев и Г. М. Самойлин, артисты В. П. Манихин, Ю. И. Карпенко.

Договор о сотрудничестве двух коллективов подписали директор мебельной фирмы «Алма-Ата» Н. З. Юсулов, секретарь парткома С. Д. Еремеев, председатель фабкома И. И. Захарченко. Со стороны театра — директор, заслуженный деятель искусства КазССР Л. Ф. Семенов-Леонс, секретарь парторганизации артист Л. Э. Боксерман, председатель местного артист Н. И. Зеленев.

На снимке: договор подписывают директор мебельной фирмы «Алма-Ата» Н. З. Юсулов (слева) и директор театра имени Лермонтова Л. Ф. Семенов-Леонс.

Фото И. Кенарского.



115 APP 1964

OTIM ADAMAY
F. ADAMATA